

上海开庭审理“六死四伤”枪击案 嫌犯被控“五宗罪”，当庭忏悔 “给别人的家庭带来了永久的伤害”



一天之内4次出手杀人，造成6死4伤严重后果。上海市第二中级人民法院于13日公开开庭审理“6·22”上海宝山枪击案，被告人范杰明因涉嫌故意杀人、抢劫、抢劫枪支、非法买卖枪支弹药、非法持有枪支弹药“五宗罪名”被提起公诉。上海市二中院将择日对该案作出宣判。

当庭忏悔

据范某交代，打定了抢枪的主意之后，他曾前往一处海军某部队。他上前与哨兵攀谈时，该哨兵很和气，还热情地给他指路。范某觉得这个兵不错，因自己也是当过兵的人，想来想去没忍心下手。于是，找到另一处部队所在地，用猎枪杀害这里的哨兵，并抢走了枪支。

当律师问范某是否后悔过？范某当庭表示后悔。他说对死者家属表示深深的忏悔，特别是哨兵和出租车司机，因为他们没有任何瓜葛，只因一时冲动，给他们的家属带来了永久的伤害。

事后有人说，范某曾经关注过周克华，他让同事打印了图片，分析是自杀，还是他杀，这也是他难得一次在办公室高谈阔论：“周克华杀了那么多人，破坏那么多家庭，给社会带来了很坏的影响。那些不幸的人都有家庭，他们的老婆孩子怎么活？”

可显然，别人老婆孩子的生活，那一夜他并不在意，他在抢车过程中又杀一人。
据新华社、《法制晚报》

作案细节

上海市人民检察院第二分院起诉书指控，2013年6月22日，被告人范杰明为泄私愤，采用铁管打击、枪支射击等严重暴力手段，致四人死亡、二人重伤、一人轻伤；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫轿车一辆，致一人死亡；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫自动步枪一把，致一人死亡、一人重伤，情节严重；非法买卖猎枪一把及大量猎枪子弹，情节严重；非法

持有具有杀伤力的气枪三把、钢珠枪一把及大量有效子弹等，其行为已分别构成故意杀人罪、抢劫罪、抢劫枪支罪、非法买卖枪支、弹药罪、非法持有枪支、弹药罪。

庭审细节透露，范杰明先后杀害同事、社会运营车辆司机、哨兵等6人，并抢劫枪支。6月22日，范杰明因工厂经济纠纷与同事发生矛盾，在厂内持械将同事张某击打致死，随后从宿舍取出

私藏的猎枪逃逸。其回到前妻住处取了私藏的枪支、弹药后，搭乘一辆非法营运车辆逃往浦东周浦地区。在沪南公路、沈杜公路附近，范杰明将该车驾驶员下某杀害并折回宝山，在某部队营房门口又杀害一名哨兵，并造成另一名哨兵重伤。抢得枪支后他驾车返回化工厂，杀害工厂负责人李某等3人。范某后被民警制服，涉案枪支均被缴获。

方舟子称 正式起诉崔永元

侵害其名誉权索赔30万

方舟子13日发布微博称正式起诉崔永元侵害其名誉，索赔30万元，要求其删除微博登报道歉。

方舟子起诉崔永元侵害名誉权的民事起诉状中写道，2013年9月崔永元发微博信息：“你可以说你懂‘科学’，我有理由有权利质疑你懂的‘科学’到底科学不科学。你可以说我白痴，我也可以说你白痴。”之后，原告发微博：“你当然可以选择不吃，但是不要造谣阻碍中国农业技术发展。我科普的是各国际权威科学机构认可的科学，你根本不懂，有何资格质疑？”双方进行了争论，原告指出被告许多言论没有事实依据。再后，被告转各种各样的涉及原告的谣言，对原告进行人身攻击；被告还发表了数十条对原告的侮辱、诽谤微博。

原告方舟子认为，崔永元之行为已构成对原告名誉权之侵害；其主观恶意、过错明显；通过网络传播侮辱诽谤信息，侵权、违法性质极其恶劣，影响极坏。据中新网

香格里拉古城火灾原因查明 客栈用电不慎引燃窗帘

昨日下午4时30分进行的香格里拉独克宗古城火灾第三次新闻发布会上，香格里拉县委常委副县长刘秋生透露，经初步调查，此次火灾是因为如意客栈经营者用电不慎，引燃窗帘导致。目前，该经营者仍在公安机关接受进一步调查。据中新网

肛门长疙瘩，是痔疮、肛瘘还是大肠肿瘤？

肛门长疙瘩、便血、大便异常等症状患者，均可拨打本栏健康热线：0371-6352 3333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查（每天仅限5个名额）

权威数据显示，在居民常见恶性肿瘤中，大肠恶性肿瘤（结、直肠癌）发病率增速最为显著，从上世纪70年代的第6位，已跃居至第2位。发病率从12人/10万人，增长到56人/10万人，上升了3.67倍，年均增速超过4%。专家强调，平日市民若有肛门长疙瘩、便血、肛门疼痛、肛门异物脱出及大便异常等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

肛门长疙瘩是肛肠疾病的常见症状之一，与10多种肛肠疾病相关，是血栓性外痔、混合痔外痔部分及肛周脓肿、肛瘘等多种肛肠疾病共有的症状。

据省内著名肛肠专家冉纪萍教授介绍，肛门长疙瘩发病初期对人的正常生活影响不大，但随着疾患的加重，轻者出血、疼痛难忍，重者甚至有恶变可能。

冉教授介绍，不同性质的“疙瘩”，病情轻重也各不相同。

外痔：主要见于炎性外痔和血栓性外痔。炎性外痔一般表现为肛门口出现赘生物，疼痛、坠胀、不适；血栓性外痔一般是由排便用力、咳嗽等使腹压增加的因素造成，非常疼

痛，外观可见颜色偏蓝的疙瘩。

肛周脓肿：肛门周围突起硬结肿块，并逐渐增大，久拖不治自行破溃。表现为逐渐加重的持续性肿痛或跳痛，患者行走不便，端坐受限。患者还会有发烧、全身倦怠不适、食欲不振、睡眠欠佳等症状。

肛瘘：肛门部长疙瘩或流脓是肛瘘的主要症状。肛瘘感染炎症后，肛门疼痛剧烈，溃破后脓水污染肛周，引发肛门剧烈瘙痒，若长期不愈，可引起多条瘘管。

冉教授提醒，肛门长疙瘩若是痔疮，失血过多，则会造成缺铁性贫血，其次痔核脱出还易形成嵌顿，造成肛周肌肉组织坏死，病情持续加重，还可诱发直肠癌。对于女性而言，

亦可引发一系列的妇科炎症。若若是肛周脓肿，若早期不及时治疗，则会感染脓液，加剧疼痛，过半肛周脓肿患者病情恶化形成肛瘘，导致瘘口、瘘管增加，更严重的还会诱发恶性肿瘤。

国内肛肠泰斗董平教授强调，肛门长疙瘩不可小视，若有症状后，应该及时到正规医院做专业检查，并且详细陈述病情，这样才有利于疾病的明确诊断。找到病因，再对症下药，疾病才会尽快痊愈。

董平教授表示：有肛门长疙瘩、便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及排便障碍等相关症状后，及时到正规医院做一次肛肠镜检查确诊，则显得尤为重要。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于肛门长疙瘩、便血、排便习惯改变等一些早期症状不理睬。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10年~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶

变——浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，河南曙光医院特增设了3台韩国彩色超导光电子肛肠镜，该设备自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病肛肠患者，慕名前来预约免费查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核

心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根本上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

如果肛门长疙瘩、便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出患者朋友均可拨打本栏专家专线：0371-6352 3333或登录 www.gjbw.com 预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。



哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠癌的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者均可拨打本栏专家咨询热线：0371-6352 3333，电话预约彩色超导光肛肠镜可免费查病因：

- 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- 便血、便痛者；
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- 腹泻、便秘、大便不成形者；
- 肛周肿块或直肠有异物感者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流黏液或血水者；
- 排便习惯改变、便条变细；
- 肛肠病久治不愈者。